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Απεργία της ΑΔΕΔΥ για το έγκλημα των Τεμπών 
Η ΕΛΜΕ Φθιώτιδας χαιρετίζει τις μαζικές και δυναμικές κινητοποιήσεις σε όλη την χώρα 

αλλά και στην πόλη μας.  

Καμία ανοχή, καμία συγκάλυψη στο έγκλημα των Τεμπών. 

Αυτοί που τα προηγούμενα χρόνια μας υπόσχονταν ασφαλή, σύγχρονα, ταχύτατα τρένα 

αποδείχθηκαν ψεύτες. Στο όνομα των ιδιωτικοποιήσεων και στο ξεπούλημα των τρένων δεν 

υπολογίζουν ούτε την ανθρώπινη ζωή. Την περιουσία του ελληνικού λαού την ξεπούλησαν στους 

ιδιώτες χωρίς να εξασφαλίσουν ούτε τα στοιχειώδη για την ασφάλεια μας. 

Στις 8 Μαρτίου εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς θα διατρανώσουν την φωνή τους. Δεν είναι 

ώρα σιωπής αλλά ώρα φωνής. Όλοι αυτοί που γέμισαν τα κέντρα αιμοδοσίας, που έδειξαν την 

αλληλεγγύη και την ανθρωπιά, δεν ικανοποιούνται με την «εξήγηση» της ατομικής ευθύνης. Οι 

μαζικές κινητοποιήσεις των τελευταίων ημερών έδειξαν ότι στον 21ο αιώνα η αντίληψη «ότι και να 

γίνει πρέπει να το ανεχτούμε» και ότι όλα έχουν αιτίες είτε στον ανθρώπινο παράγοντα ή στα φυσικά 

φαινόμενα, δεν πείθει κανέναν.  

Η λογική του κόστους / οφέλους σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας (υγεία, 

παιδεία  κοινωνικές υπηρεσίες  μέσα μεταφοράς) είχε τραγικές συνέπειες στη ζωή μας. Η λογική της 

καινοτομίας, του ψηφιακού κράτους, της 4ης βιομηχανικής επανάστασης οδήγησαν τον κόσμο να 

χάνει τα σπίτια τους, να σκοτώνεται σε συρμούς του θανάτου, να καίγεται στις φωτιές, να πνίγεται 

στις πλημμύρες, να πεθαίνει στα νοσοκομεία από ελλείψεις γιατρών και ιατρικών μέσων. 

ΤΩΡΑ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΦΩΝΑΖΟΥΜΕ ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ 

Διεκδικούμε: 

 Καμία συγκάλυψη στο έγκλημα των Τεμπών. 

 Προσλήψεις μόνιμου εκπαιδευμένου προσωπικού. 

 Σύγχρονες, δημόσιες, φτηνές και ασφαλείς συγκοινωνίες για όλο το λαό. 

 Δικαιούμαστε να ταξιδεύουμε με ασφάλεια, τα σχολεία μας να είναι σύγχρονα, τα νοσοκομεία 

δημόσια, επαρκή, εξοπλισμένα για να καλύπτουν τις ανάγκες όλου του κόσμου. 

 

Δεν θα περιμένουμε το επόμενο τραγικό δυστύχημα για να φωνάξουμε. 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ 

την Τετάρτη 8 Μαρτίου και ώρα 12:00 

στην πλατεία Πάρκου 

Απεργούμε και Απαιτούμε 

          

Για το ΔΣ της ΕΛΜΕ Φθιώτιδας 
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